



确保安全生产持续稳定向好

崇川区开展文化和旅游行业安全生产专项整治行动



晚报讯 1月13日,崇川区委区政府组织召开全区文化和旅游行业安全生产专项整治行动动员部署会,深入贯彻落实中央和省、市区关于安全生产工作的部署要求,扎实推进全区文旅行业安全生产专项整治行动,确保安全生产形势持续稳定向好。会议对专项整治的范围、重点内容和时间安排进行了部署,并对整治工作提出了具体要求。

区委常委、宣传部部长张伟明指出,文化和旅游领域既承担着政治安全的责任,又承担着生产安全的责任,必须提高站位、深化认识,要有“视责任如泰山”“以隐患为事故”“把风险当靶子”的共识;安全生产关键在抓落实,必须突出重点、常抓不懈,要强化整体联动,加强风险管控,夯实安全基础;安全生产领域广、范围大、责任重,必须守土尽责、强化实效,做到排查隐患、整改落实、执法监管、追责问责四个到位。

为贯彻全区文化和旅游行业安全生产专项整治行动会议精神,1月17日,区委常委、宣传部部长张伟明,区政府副区长成媛媛率队对辖区文化市场安全生产开展节前专项检查,进一步规范全区文化市场经营秩序,扎实

推进文旅行业安全生产专项整治行动,确保春节期间文化市场平安平稳有序。

张伟明一行先后检查了南通风筝博物馆、巨量KTV、南通嘉博影城、银河帝国等公共娱乐场所,通过实地查看、查阅证照、询问交流等方式,重点检查有无安全生产责任制、消防通道是否畅通、消防设施是否齐备、有无安全指示标志、应急照明灯是否好使管用、灭火器是否过期,应急准备以及负责人带值班制度落实等情况。

张伟明要求,各职能部门要时刻绷紧安全生产这根弦,严格落实节假日值班制度,加大日常巡查力度,对安全隐患必须做到“零容忍”;相关责任人要进一步增强安全责任法律意识,加强隐患排查治理力度,及时整改隐患,细化具体责任,保障文化市场安全稳定;广大业主要认真开展隐患自查自纠,及时消除隐患,落实各项安全防范措施,严防安全生产事故;相关部门要切实加强监督检查和风险防范,确保人员配备到位、消防设施有效、现场管控有序,切实保障人民群众生命财产安全,全力确保春节期间文化市场平稳有序、安全祥和。

马达

平凡保洁员 点靓老新村容颜



天刚蒙蒙亮,易家桥社区新通海路段上一个瘦小的身影就忙开了:挥舞着大扫把,时而转身,时而弯腰,在卫生死角来回清理……她就是曹达美,瘦小的她在社区保洁员岗位上已经做了十几年。

多年来,她工作极其负责,不怕苦、脏、累,负责易家桥新村68幢到72幢和新通海路段的卫生保洁及秩序维护。无论是天寒地冻的早晨,还是骄阳似火的正午,在小区内总能看到她忙碌的身影。冬天里,手脚时常被冻伤;夏天里,皮肤被晒成了紫铜色。在这种环境中,曹达美一直默默奉献着,认真工作着。

在2019中国森林旅游节期间,曹达美克服老公中风卧床的困难,总是每天尽早

先清理一部分,然后赶回家为老公准备早饭,再马不停蹄地回到岗位上。腼腆的她从不多话,家中有困难,也从不抱怨。前不久,上班途中遭遇事故导致骨折,她想到自己的工作,只休息了一个多月,就回到小区环境清理岗位上辛勤工作着。工作时间不耽搁,工作任务不打折扣,这就是曹达美,总是加班加点在自己负责的保洁区域上,清理白色垃圾、铲除小广告、清洗城市牛皮癣。手划破了简单包扎后继续干,胳膊扭伤了休息一下继续干,腰累伤了忍一下继续干,尽心尽责地为易家桥新村容颜奉献着自己的一份力量。

从事保洁工作的人人都知道,小区的保洁非常艰苦,脏、臭、累是家常便饭。日复一日,岁月留给曹达美的是粗糙的皮肤、新生的皱纹、厚厚的老茧和带伤的双手。但她依然信守着那句话:脏我一个人,干净千万家。把清洁美丽的生活环境留给小区居民,舍小家顾大家,美化小区环境,曹达美用行动诠释着对本职工作的热爱。

吴忠美

提档升级 小区新增车位百余个



“现在回家停车总算能够松口气,不用天天‘抢’车位啦!”虹桥街道新中社区新建路新村78幢的居民小张高兴地说。

新建路新村作为典型的老小区,车位规划少,道路狭窄。近年来,随着小区内私家车数量剧增,车主随意占用公共通道甚至绿化地带停放的现象与日俱增,影响了周边居民的正常出行,还存在严重安全隐患。

2019年,新建路新村共计12幢楼范围的绿化提档升级、道路拓宽、停车位修葺等被列入崇川区城建计划。按照要求,涉及该范围内的底楼院外违章建筑将限期拆除。9月起,社区联合城管等执法力

量,广泛宣传、反复上门,做通群众思想工作,前后共计拆除砖混、铁皮棚等违章建筑15处,约1000平方米,无一处强拆。经过紧张的施工,停车位改造、道路拓宽已初见雏形,绿化改造也在紧锣密鼓地进行中。预计全部工程将于2020年1月底完工,新增车位100个,惠及周边新建路新村、新建花苑等小区居民。新建路新村居民沈阿姨感慨道:“现在停车位改好了,乱停车现象明显减少,老小区的环境改善了,住得越来越舒心。”

新中社区党委书记陈小华说,绿化提档升级工程完成后,社区将发动党员、退役军人志愿者,成立“红袖章”文明巡逻队,进一步维护小区停车秩序。他表示,了解老旧小区民生“痛点”“难点”,才能更好地服务居民,不断增强居民的幸福感和获得感。今后社区还将多措并举,在提升老旧小区人居环境质量上做好下半篇文章,构建和谐美好新家园。

施伟燕

聚焦重点难点 防范安全风险

崇川区召开船舶修造、加油站、电力行业安全生产专项整治推进会

晚报讯 1月19日,崇川区船舶修造、加油站、电力行业安全生产专项整治推进会召开。副区长张一峰,区政协副主席、发改委主任姜永良出席会议并讲话。

张一峰强调,要认清严峻形势,突出安全生产重要位置。安全生产,责任重于泰山,各条线、各企业要强化责任担当,彻底审视安全生产工作的不足和差距,进一步强化抓落实、补短板、排隐患、堵漏洞,确保不发生重特大事故。要聚焦重点难点,防范化解重大安全风险。坚持标本兼治,实现安全红线意识、风险防控效能、安全管理能力、事故防范效果、安全治理水平“五个提高”,切实提升安全生产治理体系和治理能力现代化水平。聚焦行业重点环节,全力解决突出问题,健全长效管

理制度。要认真履职尽责,确保专项整治取得实效。此次专项整治到2020年12月底结束,各条线、各企业要不断加强深入学习、广泛宣传,推动全区上下进一步增强开展专项整治的政治自觉和行动自觉。排查整治阶段务必确保边排查边整治、边治理边完善,确保隐患见底、措施到底、整治彻底。“回头看”阶段要通过采取突击检查、随机抽查、回头检查等多种方式,加强对重点企业的督查检查,坚决防止各类问题“死灰复燃”。

会上,姜永良解读了《崇川区船舶修造行业安全生产专项整治行动方案》《崇川区电力行业安全生产专项整治实施方案》和《崇川区加油站安全生产专项整治实施方案》。

陆蕾蕾



1月17日,钟秀街道百花村社区党委、尚德城邦中心幼儿园共同开展了“快乐迎新年”缤纷冬日活动。活动分为新年送福、欢乐投萌、巧手剪窗花、幸运套圈、舞龙舞狮、动手捏糖人等环节,共同迎接新年的到来。 李斌



昨天,狼山镇街道三角桥社区组织辖区青少年开展缤纷冬日——“花灯闹春、非你莫‘鼠’”DIY活动,让青少年了解传统工艺和民俗文化,共同迎接新年的到来。 陈敏



1月16日,城东街道濠东社区开展“鼠”你最精彩——喜迎新春、巧手制年画活动。青少年们用画画结合剪纸的形式进行自由创作,经过约一个小时创作,一幅幅风格各异的作品展示在大家面前。 范菲菲



1月17日,观音山街道园区党建课题小组举办了一场“趣味迎新年 创意种子画”DIY活动,孩子们在互相合作中,发挥想象力,用不同的种子创造出了一幅幅独特的种子画作品。 王潇